
Resultaten interviews

Direct omwonenden van het park

& bij Poiesz en AH



Interviews huis-aan-huis

• Bijna 50 omwonenden

• Respons 76%

• Betrokken bij park

• Helft heeft kinderen



Interviews huis-aan-huis

• 60% komt dagelijks tot wekelijks in park

• Slechts helft vindt dat park voldoet aan 

verwachtingen

• Tweederde vindt park slecht tot redelijk 

onderhouden

• Overlast van hangjongeren/afval/hondenpoep



Interviews huis-aan-huis



Interviews huis-aan-huis

• Helft respondenten met kinderen vindt:

– Speelplek is redelijk tot slecht onderhouden

– Plek van speelplek is redelijk/slecht: te 

donker/vochtig

• Behoefte aan bankjes

• Tweederde: meer gebruik als park verbeterd



Interviews bij Poiesz/AH

• 85 respondenten

• Waardering voor natuurlijke uitstraling

• Behoefte aan:

– Bankjes

– Meer gevoel dat park van en voor de buurt is

– en…..



Interviews bij Poiesz/AH

• “Wat zou u vinden van een speelplek voor

kinderen op het grasveld voor de 

Coendersborg?”

95%

5%

Goed idee

Geen goed

idee



Interviews bij Poiesz/AH

• “Wat zou u vinden van een horecagelegenheid

met terras (zoals Paviljoen Sterrebos of 

Appelbergen) in het Coenderspark?

Zou u daar gebruik van maken?” 

Ja

83%

Nee

17%


